

## РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-наукову програму «Екологічна геологія мінеральних ресурсів»

Державної установи «Інститут геохімії навколишнього середовища НАН України» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти галузі знань 10 Природничі науки; спеціальності 103 Науки про Землю

В Україні та світі широко відомо наукові школи академіків НАН України Я.М. Белєвцева і Е.В. Соботівича, котрі наразі розвиваються їхніми учнями й послідовниками в Державній установі «Інститут геохімії навколишнього середовища НАН України». В Інституті геохімії, мінералогії та рудоутворення ім. М.П. Семененка НАН України успішно працюють доктори і кандидати геологічних та геолого-мінералогічних наук випускники цих шкіл, заснованих понад півстоліття тому. Не викликає сумніву кваліфікація фахівців, які провадять підготовку на третьому науково-освітньому рівні доктора філософії в ДУ «ІГНС НАН України».

За своїм мінерально-ресурсним потенціалом Україна обіймає провідне місце в Європі та одне з провідних у світі. Науковці ДУ «ІГНС НАН України» є найбільш кваліфікованими в Україні в галузі екологічної геології мінеральних ресурсів та природно-техногенних процесів. У контексті сучасних викликів щодо повоєнної відбудови, наразі це єдиний в Україні заклад, який готує вкрай необхідних державі унікальних фахівців вищої кваліфікації за освітньо-науковою програмою «Екологічна геологія мінеральних ресурсів».

Ознайомившись зі змістом та переліком навчальних дисциплін, які містяться в освітньо-науковій програмі «Екологічна геологія мінеральних ресурсів» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 103 Науки про Землю, вважаємо, що зазначена програма повною мірою відповідає критеріям акредитації.

Рівень навчально-методичного забезпечення є достатньо високим і сприяє досягненню визначених програмою цілей та результатів навчання, ґрунтується на принципах академічної доброчесності, раціонального та екологічно безпечного використання природних ресурсів і вторинної сировини. Рецензована освітньо-наукова програма охоплює широке коло сучасних інформаційних векторів розвитку практики наук про Землю.

Курси навчальних дисциплін розроблено викладачами науковими працівниками Інституту. Сильними сторонами є рівень академічної та професійної кваліфікації викладачів, котрі провадять заняття зі студентами у провідних закладах вищої освіти держави, що забезпечує безперервність та послідовність навчального процесу «від студентської лави до висококваліфікованого фахівця доктора філософії».

Директор ІГМР НАН України  
Академік НАН України  
доктор геол. наук, професор



*(Handwritten signature)*  
Олександр ПОНОМАРЕНКО